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Mohl to být příběh o Rajdě, ale nebude. Na párty přišla jako vždy nepozvaná, seděla
 si tu v koutě, nikdo na ní kromě zoufalého Pionýra nic nezkoušel, a ani tedy s nikym

 neulítla. Rajda, kterou v tomto příběhu hraje úžasná Míša Křížová, dělá
 svou přezdívkou všem rajdám vyloženě čest.



Místo toho nám moudrý děd Škvor poví příběh o někom jiném.
 Možná v tom bude i nějaké ponaučení, protože moudrý děd Škvor díky

 své moudrosti do větru jen tak nemluví.



Tím někym by mohl být Pionýr, který to tu zase zkoušel na kde
 koho, ale nebude, protože vězte, že na marnosti nic moudrého není.

 A na tuplované marnosti už vůbec ne.



Řeč nebude ani o Baldě, která opět kvůli Sony vpálila jednomu klukovi
 otázku, jestli by se s ní nevyspal. Pionýr tim klukem ale nebyl. Na druhou stranu

 se musí přiznat, že se o to aspoň pokoušel ;-)



Místo toho se naše story podívá na příběh Zipa, který zase dostal jeden z těch
 svých radiálních nápadů. Vožral se a usmyslil si, že pude do kláštera a že bude skládat

 básně. Vždycky chtěl být básník. Aspoň teda vždycky, když je ožralý.
 Což je vlastně skoro vždycky ;-)



"Kobyla v holinách, chodila po střepinách. Holina praskla,  kobyla
 mlaskla," bylo Zipovým prvním uměleckym počinem, ale dle reakce Vona

 a Samičky nic moc. Inu dovtípil se Zip, že se možná narodil proto,
 aby psal vážné básně.



A tak se Zip zamyslel, vzpomněl si na příhodu z dětství, kdy mu Trs rozšlápnul
 nafukovací kachničku do bazénku, a vymyslel jednu z nejdojemnějších

 básniček, co byly kdy napsány.



"To je tak krásné," stírala si slzičky Samička a přitiskla se k Zipovi. "Ještě
 nikdy sem neslyšela nic tak krásného. To musíš povědět i ostatním."



Neuplynula dlouhá doba a kolem recitujícího Zipa se seběhla kupa žen.
 Všechny dojala jeho krásná básnička, na které bylo poznat,

 že přišla tam někde od srdíčka.



Zipova básnička byla dokonce až ta krásná, že se Zipem chtěly všechny holky z party, co básničku
 slyšely, spát. Ale Zip ne, že si musí nejdřív zapsat text básničky, aby ji nezapomněl, a navíc že

stejně ženský už nikdy, že teď pude do kláštera. Holky mu tak  dokonce k sobě začaly
 nabízet i peníze, ale Zip stále zůstával neobměkčen. V tomto případě by se dalo i říct neztvrzen.



Pak to ale přišlo. Tohle byl pohled, kterému se nedalo jen tak odolat. Zip zapomněl na to, že chtěl
kdy jít do kláštera a přišel s novym radikálnim nápadem. Jakym, to bylo už zapomenuto.

S klášterem to ale asi moc společného nemělo. Zip se totiž toho večera pomiloval se skoro každou
 holkou, co slyšely jeho krásnou básničku. Se všema kromě Rajdy.



Byla to asi krásná noc, ale ráno Zipovi už do smíchu nebylo. Vymyslel jednu
 z nejdojemnějších básniček, co byly kdy vymyšleny, ale vůbec si už nepamatoval její text.

 Jeho odkaz lidstvu byl zapomenut. A ani příště nebude mít na co balit baby.



A tím se dostáváme na konec dnešní příhody moudrého děda Škvora. A ponaučení?
 Tak například to, že než se budete s někým milovat, tak byste si nejdřív měli zapsat

 text básničky, kterou ste předtím vymysleli.
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